弟兄姐妹教牧同工们:

2005 信主见证

我是基督徒了!真的是不可思议!记得告诉姐姐我是基督徒的时候,姐姐惊讶的说"基督徒?就是你以前不屑一顾的基督徒?"。我只有老老实实地说"对,但现在的我也想告诉你,认识我们的造物主,并成为基督徒是人生中好的不能再好的事了!"。

我们是在新疆长大的。父母属于他们那一代的佼佼者,有着好心肠的知识分子。不过毕业后被不是北京户口的有着权的同学在文革中从北京分到了新疆。但他们依然用着中国人民都拥有的勤奋和努力,靠着个人奋斗,在艰苦的环境里做出了不凡的成绩。不管工作怎么忙,妈妈都会抽出时间和我们在一起,教我们唱歌,教我们学习,教我们要打开眼界,教我们如何做人。父母在管教我们时都很严厉。我们的父亲因为工作忙很少有时间和我们一起,所以总觉得他是个严父。但妈妈总是对我们说,父亲非常爱我们,很宠我们的。在管教我们的同时父母给我们充分的自我思考的自由。家里虽然不富有,但只要是书籍,音乐,科普以及有利于我们的都会尽力提供给我们。在这样一个家庭里长大,真觉得幸福。从小就有机会听各种世界名曲,看各类的书籍。很喜欢问为什么的我,看过很多各类的哲学书籍来充实自己。在高中时也试着读过圣经,但因读不懂而放弃了。加上接受中国大陆式的教育,让我坚定地认为人需要自我坚强,什么都不能靠,只能靠自己!而各种宗教都是迷信,是一些不够坚强的人找到的一种精神安慰,是假的。我努力的内修外练,希望达到完美。

随着人生的脚步,和追寻着不知是什么的生命,我来到了英国。因为在医科大学时没有刻苦的学习该学的东西,所以刚到时不得不付出10倍的代价。那时的生活就是两点一线,工作学习,和睡觉。后来找到了全奖读博士的机会,还是忙碌忙碌的生活。真的无论取得了什么样的成就,除了能在很少的知道你的人中吹一吹,内心的空洞和孤寂是从来就挥之不去的。曾在图书馆里看到忙碌的和我一样的人们而感叹:

透过狭长的窗口,见林中小径,一汪池水,几片黄叶散落。人们匆匆穿过斜洒的阳光,奔向莫名的前方,执著而坚定!

是呀我在执著坚定地往哪儿去呢!那时的生活分混乱和清醒两种,混乱起来心里就会很烦,什么都看不进去。这时就采取疯狂的做机械性质的工作,或找一帮朋友抽烟喝酒瞎混。而清醒时知道要抓紧时间学该学的,读该读的!那时也有教会的人找我传福音,因为自小认为那是假的,所以从来不屑一顾,虽然根本就不知道福音是什么。

2004年我在很奇妙的带领下,还没有博士毕业,就在南安普顿大学找到了工作,同时经友人 的介绍到了那里的华人教会。在南安普顿大学的工作不是很忙,除了建立一个新实验室,几 乎没有什么太多的事。大部分的业余时间就是写我的博士论文, 其他的时间就跟那一群基督 徒耗上了。 带领我们查考圣经的一位居然是剑桥的博士, 张俊龙, 而且和我喜欢的研究方向 一致。我当时就想这么出色的人, 怎么会去拜假的, 不存在的神呢?我就动了恻忍之心, 想 搭救他。当然了,多和这样的高手待一待,对自己以后的工作肯定会有帮助。而且他们人真 得很好, 在一起总觉得像回家了。这时我的新婚妻子来到了英国, 我们也开始了我们的磨合 期。我是个很固执的人,而我的妻子也爱钻牛角尖。她根本不在乎我有过什么成就,只看我 对她如何。所以从来不会对我的专横妥协, 很爱反驳我。我又是那么的骄傲。所以可以想象, 很多时候真的让我头疼。听过也见过很多人的妻子成了基督徒后,会变得温顺而更加可爱。 抱着这些种种的原因, 坚持和妻子一起去周五的查经和周日的主日传道。(想想那时真的是 用心良苦呀!)就这样在固执的查经争执,和试图用圣经改变妻子中度过了半年。妻子是改 变了不少, 可我发现我自己改变的更多!通过仔细的查考我发现圣经并不是一个杜撰的故 事, 而是一本非常纪实的书。在其中的预言是百分百的应验, 不仅在过去, 而且现在还在发 生着。这时我开始不敢小瞧这本书了, 而越来越希望能看懂圣经。 其实想一想为什么会固执 的认为没有神的存在, 其实也很没有道理。我们就生活在一个不可思议的神奇的世界!这时 周五周日的聚会变成我一个星期所期盼的活动,我会在一周中准备很多的问题去参加。有时 可以得到答案,有时却不能。这时教会里的兄弟对我说,这是神的书,你如果不懂的可以去 向神问呀。

在祷告中和兄弟姐妹的帮助下通过细读圣经,才明白我们的一切是公义圣洁的神本是按着完美而创造的,因为我们背向了神,匮缺了神的荣耀,使世界充满了罪,死也因而来到了人间。这时我才明白自己在还没认识主之前,是一个自以为活得光明磊落,处世随遇而安的

人。总是希望通过自己的努力,修炼而达到完美。但在做不到的时候,却解释为残缺美。因为知道在这个世界充满着完美的创造,也知道自己应该完美,只是做不到。在时而清醒时而混乱的生活中挣扎着。直到认识了我们的主—耶稣,才明白自己真正是个罪人,以前只活在一个自我的小圈子里,做着一个自以为收支平衡的良心帐。而主耶稣是伟大的神为从罪中拯救我们而准备的。他道成肉身来到人世间,作为一个人间唯一圣洁的人却情愿为我们的罪死在十字架上,而在死后三日复活在人们面前,神的大爱和公正就在这个十字架上展现世间。告诉我们只要凭着信靠耶稣,我们的罪就能够被赦免,而我们就可以回到主的身边。因为主耶稣说:我是唯一的道路,只有通过我你们才能到父那里去。当我能真正感受到这位神的公正和大爱时,心里却还在盘算着接受耶稣基督是否有所失,或会有什么可得的。突然间感觉到在这么一位公义又充满大爱的造物主面前,自己是多么的卑微,多么的不配。而我们的父却不离不弃,不嫌我们,并一直希望我们回到他的身边,而且还许诺我们永生。这时心底发出一个声音,我为什么不信呢?WHY NOT!我2005年6月在张俊龙弟兄的带领下做了决志祷告。

经历主

做完决志祷告后的当天晚上,我在主里祷告"既然你是神,那我就一生跟随你,什么都不要了"。应了"朝闻道,夕可去",这一生足矣。

这里需要介绍一下, 我是个抽烟的人, 从大学开始的, 一直到我信主的第二天。

第二天, 我照常走在上班的路上, 迎面遇见一个正在抽烟的人和我擦身而过。我心里当时的感受是, 干净到好像从来就没有见过香烟一样, 对香烟的陌生感就好像自己从来没有抽过烟一样, 这真是叫我震撼!心里随即意识到自己遇见神了!从此再也没有抽过烟。

一样,这真是叫我震撼!心里随即意识到自己遇见神了!从此再也没有抽过烟。在之后的日子里,神真的与我同在,亲自的引领我,教我如何跟随耶稣一直到今天。比如在工作中2008年我向主耶稣祷告"愿恩主在我的工作中彰显恩典,让万人看到,俯伏跪拜归向你这独一真神,(成果出来时)我不在里面都行"。当时我被大喜乐充满,知道祷告蒙垂听。之后就给我的母亲打电话"妈妈,主耶稣垂听我的祷告了,神要在我的工作中显出作为来,如果在今后的日子里,你看到真的出成果了,就要知道这个世界是真的有神的!"。之后也把这个祷告分享给了一个一起做科研的英国女同事(爱尔兰人)。在之后也和我的英国女上司(教授)分享过,从我这儿出的成果是因为主耶稣的带领。是的,工作从2008年开始就不可思议的从无到有的在甲状腺突眼病的领域里建立了一个新的科研体系,从基础科研到临床诊治再回到基础科研的假设,指出最初对细胞独特的设计(文章都发表了,最后一篇是在2021年发表的)。在这个过程中,神对我有量身定做的带领,让我经历祂的作为,使自己的生命得到非常大的改变。懂得如何能够在生命中行出来"白白得来,白白舍去"(马太福音10:8);凡事只要出于主,就甘心跟随,不计代价(诗篇39:9),只做器皿,恩主的器皿;心里总是会有柔和谦卑,想到恩主就得安息。真是太多太多的恩典可以诉说了,这里就只写出最近恩主对我的带领。

(注:在恩主的带领下, 我于2015年10月开始读网上神学院(BBNRADIO), 2019年完成了所有课程并获得毕业证书。)

背起十字架, 跟随耶稣

科研工作还是在出越来越多的成果,但因为大学的政策,政治手段以及各种原因,使我在卡 迪夫大学的工作岗位越来越岌岌可危了。因为当时想完成并发表最后几篇恩主带领的文章, 2019年转到卡迪夫大学的另一个实验组, 白天做这个实验组的工作, 晚上做恩主带领的工作 ,这样坚持到2021年。这时在工作中经历了严重的工作欺凌,因为一些莫须有的原因和猜测 , 我的上司(教授)在一次会议中对我进行了1个多小时的言语欺凌, 到最后羞辱我甚至说"你 以前做医生时, 肯定让病人死。。。", 当时还有其他的两个同事在。(之后得知这个教授常对 他的下属有欺凌, 有些科研人员之前离开了他的工作组)。当时我被彻底的激怒了, 只有紧 紧的闭住自己的嘴,等到这个教授喊道"Get out!"结束了我们的会议。我记得当时我回到自 己的办公桌前,发现自己的手在颤抖,在完成了工作,以及发出该发的邮件之后,下班回到 家。悄悄的到了自己的卧室, 祷告恩主, 因为烈怒让我无法自制, 充满了以恶制恶的怒火, 比 如用法律手段或其他手段来对付这个教授,等等等。。。。但我发现自己里面根本没有良善,只 有残暴恶念时, 我心里就害怕, 因为恶是会面对神的审判的! 从而无暇顾及怎么惩治对方, 而是希望不再有这恶念!但我无法胜过,每次这烈怒来袭时,我只能有一个微弱的祷告"求 主让我与这恶无份"。。。。这样经历了两个星期,然后恩主在一个周四将我拎了起来,让我能 够有一定的力量去准备,带领和分享第二天的门徒培训课程。在一次静默在恩主面前时,主 的灵将我带到十字架下面, 让我仰望衣不遮体的耶稣, 血迹斑斑, 遍体鳞伤, 被人咒骂着, 嘲 笑着,但耶稣却说"父啊,赦免。。。",好像耶稣只有良善可以给出。我这时才明白了圣经里为 什么耶稣说'背起你的十字架来跟从我'(马太福音16:24:马可福音8:34:路加福音9:23)? 唯有靠

主, 因为这十字架带着良善, 带着爱, 带着力量, 带着第三日复活的大能!

但我还是很难,很难去面对这个教授。这时恩主也开门让我去另一所大学工作,我当时只想一走了之,不计较会损失很多。但恩主却让我去面对,经历十字架的第二个部分。在持守公义时,明知道还会被打,被羞辱,甚至被杀,但在这罪恶的世界里靠着天父依然能够以善胜恶。我就和工会联系,和人力资源部门联系,写下来发生了什么。真的是每写一次,每诉说一次都会很难过,痛苦。。。在最后一次和这个教授的网上会议上(两个同事为了支持我,也参加了),这个教授非常坚持的要与我面对面的再开一次会,我说"我不想和你面对面开会",但这个教授非常坚持。我就在会议上问了三次"have you ever felt sorry for what you have done to me, I am suffering heavily"。这个教授大声回答着"NO!"。我在听到这个回答时,看到了以前的自己就是这个人,在没有恩主耶稣以前,就是这样的"做什么都是对的,包括在'对'中伤害他人!"。我今天之所以会不同,只是因为有耶稣。就在这一刻,我彻底的放下了,一点埋怨难过都没有了,彻底被治愈了。清楚的认可保罗说的"我也知道,在我里头,就是我肉体之中,没有良善。。。感谢神!靠着我们的主耶稣基督就能够脱离了。"(罗马书7:18-25)明白了主祷文里的"免我们的债,如同我们免了人的债"。是的,从今以后"活的不再是我,乃是基督在我里面活着"(加拉太书2:20),不再被定罪,也不再定他人的罪了。

再次蒙主呼召

以下记载转自2019年11月3日我在主面前的思考:

"恩主确实在我的生命中有呼召。我2005年的决志祷告"既然你是神,我一生跟随你,什么都不要了";2008年祷告"愿恩主在我的工作中彰显恩典,让万人看到,俯伏跪拜归向你,(成果出来时)我不在里面都行",从此工作中做出不同寻常科学研究,其中得到果实后,经历"白白得来,白白给予"的困苦挣扎。2013年经历恩主反复用我的决志祷告问我"那你还有什么不能放下呢?"我的回答是"家里只有我这一份工作,这个还不能放下",恩主又问"那你的决志祷告是什么呢?","既然你是神,我一生跟随你,什么都不要了"我在祷告中回答"好的,工作也放到你的手里,愿你旨意成就"。接着就在当年的全英差传大会上听到恩主的呼召,愿意一生服事,奉献自己,无论在职或全职服事!从而因着恩主,可以白白得来,白白给予。那我的呼召是在工作中继续恩主的带领么?现在看是不可能了,已经被调离了原来的工作(恩主呀,如果是你的旨意,带我回去,继续你给我的工作,奉主耶稣的名祷告,阿门)。那我的呼召是去神学院进修,学一个硕士的课程么,然后全职服事么?(恩主呀,如果这是你的旨意,请给予明确的指引,支持在哪儿?资金在哪儿?要到哪儿学?家庭如何安排?奉耶稣的名祷告,阿门)。"

2021年在恩主的看顾下我来到谢菲尔德大学工作,这是一个大学公司的位置,很有潜力。但我的思绪还是在2019年的祷告里,愿意为主使用。2022年6月25日我作为特约同工去参加了英国使者的"同心撒种,合力耕耘"的校园事工研讨会。会上听到张保罗总干事的分享,很受触动。"2022年有22万大陆学生来英国留学,而且这个数字会在来临的10年内增加70%。英国校园的需求很大,但工人少。。。"这时我也在思考主是否会呼招我全职出来服事。但心里想"不能出于自己,需要是恩主自己的心意。"这时心里奉耶稣的名祷告说"如果今天有三个人和我说我要出来全职服事主了,那就是恩主你叫我了"。就这样开完了会议。张保罗总干事(就是2005年带我信主的张俊龙弟兄)邀请我到他家里坐坐。我就和很多弟兄姐妹去了他家。大家聊天喝茶,一些弟兄姐妹走了,就这样时间也晚了,我也要告辞了。

这时我们聊到了2019年我在等候恩主的带领,考虑读神学硕士的情况。我联系了卡迪夫附近的一所神学院,到了申请截止期那天也没有得到恩主的带领;记得那天安静的坐在家里,心里有一首诗歌的旋律出来,不知道名字,只记得一点儿歌词,是首英文的诗歌,在我心里不停的播放着,这个播放重复了三个星期。我实在是耐不住了,就上网用那有限的一点儿歌词查了一下,发现是"Pass Me Not,O Gentle Savior -莫把我弃掉","恳求救主格外垂怜,请听我祷告;既有别人蒙主恩召,莫把我弃掉。"当我和妻子得知是这首诗歌时,我们都在掉泪。然后我就说当时我们很感动圣灵在安慰我们。张保罗说,神有可能借着音乐呼召你呢!我就说"是的,我最近心里突然明白了,当时圣灵是借着那首诗歌叫我去呢"。一位口直心快的秀娟姐妹说,"张保罗他们在招人呢呀,你可以去全职服事呀"。我回答说"我看了那个招人贴,要求太高,我应该不行"。这时张保罗的妻子春梨姐说"你可以的呀,我们希望你来呀",张保罗也说"是的呀,我们就等你来加入呢"。我当时就被震惊在那儿了,我对张保罗说"你知道我1个小时前的祷告吗?""如果今天有3个人和我说。。。"。旁边还坐着一对年轻的夫妇也见证了这一切。

接着我就将恩主对我的呼召和我们卡迪夫华人基督教会的陈牧师分享, 之后也分享给教会

其他教牧长老同工,大家在祷告中一起寻求神的旨意,愿将荣耀归于恩主,也同意差派我成为全职的宣教士。大家之后就一起感恩,赞美主。同时我也将这个消息告诉了妻子和孩子,在震惊之余,妻子和孩子们也愿意支持。我们一家把荣耀归给恩主,愿意顺服,"神的呼召也是必然要成就的!"。

创世纪3:9"耶和华 神呼唤那人,对他说"你在哪里?"撒母耳记上3:10耶和华又来站着,像前三次呼唤说"撒母耳啊,撒母耳啊!"撒母耳回答说"请说,仆人敬听!"。以赛亚书6:8我又听见主的声音说:"我可以差遣谁呢?谁肯为我们去呢?"我说:"我在这里,请差遣我!"。

是的,就像以赛亚书30:15主耶和华以色列的圣者曾如此说:"你们得救在乎归回安息,你们得力在乎平静安稳;你们竟自不肯"。是的,在这个败坏的"老我"里真是不肯,但我这个新造的人在耶稣里呼求"Lord, we are willing to follow you!"。恩主,愿你来使用这个卑微的器皿。

这就是我在恩主里的见证。希望大家可以支持我的全职服事。今年2022年12月我就会成为卡迪夫华人基督教会差派,加入英国基督使者协会的全职宣教士。会以英国相关校园事工(面向约22万中国学生学者,且每年递增)为主要禾场。

感恩能够一起同工。也感谢您在祷告, <u>奉献</u>(请注明LEZ)中支持这项事工(ukafc.org)。并请为我和家人代祷。

主内

张磊

2022年10月